
бітничі організації поспішити тих випадкам противорічнла 
з помочи) на оборону товари- партійним завданням, 
шів В. 3. Фостера, Ч. Е. Рутей- Виїзд клясовосвідомих ро-
бсрга, В. Дона і друтих кому- бітників, головно робітників На Україні в сей час е кілька креслено в тім же напрямку, як
ністів, що були арештовані в чужомовних, які володіють літературних осередкових об’- велося й торік; щотижневі ве-
Мішігані. кількома мовами, ослаблює в єднань, що згодом мають бути чері, . систематичні доклади

Глянувши на повитий заго-і почали Виходити >кр. Роб. ------------ цій країні боротьбу проти ка- поширені геть на провінцію й про сучасне мистецтво, вив-і Слобідка Струсівська .__
ловок. неодин може подумати. Ьісти . , осоти mm а гпоіні инп. 'іта-тму. Федерація Радян- зробитися дійсно всеукраїн- ченнії елементів пролетарської Щоб додати добровольцям
що пишучому вже вийшли те- Словом, праця СЛ.К. в проф ' _______ — ських Репубднк противиться ськимн. Не кажучи про Про- творчостн, організація філій на'більше доброї волі, то

писати про те. союзах на Заході Канади мала Д Д . . • „аС0В0Му приіздови робітників леткудьт, котрий обмежує сво- місцях і сталий звязок з ними, прийшла ціла
що вже давно поховане. З од- велике значіння. Про це св.д- 3 огляду на неправильне ро- а витає тільки технічних екс- к> діяльність виключно района- скликанню конференції в річни- Теребовді. Командант експеди-
ної сторони є рація так дума- чить не лате їхня пропаганда, ,3yMjHH„ потреби несення по- перті в. 4 чи. де розвинена важка інду- цю істновання “Плуга" й ви- ції бив селян та взагалі знущав

ал- и памятнин генеральний мочі Х1Я економічної відбуло- Длятого конвенція заявляє: стрія (теоретично, насправді, дання альманаху, виконання за- ся в неможливий спосіб.
Правдою є, що Одна Велика знк в ■Вінніпегу в 1919 році. ви радянськнх Републик, мно- 1. Що партійні члени язико- то н у Д об асі напр. ще Пролєт- мовлень і по видавничому пля- Побиті були Михайло Мате-

Юнія вже давно похована, як с не перед роз тттяи інтер- .го найбільше клясовосвідомих вих секцій закн пічнуть роби- культ і досі не зорганізував як ну комсомолу, участь в пресі, меш і син Павла Обуховсько-
Соціялістична Партія національних юн.й в іііХ' *ча" робітників в цім краю поорга- ти приготований для виїзду до слід своє філії) є ще Федера- утворення студії для починаю- То; та найбільше знущались

, отяй повисшу роботу „ізуеали групи для виїзду до Радянських Републик, мусять ція Пролетарських ПисьмеИііи- чих письменників з села, ви- над Андрієм Ліщинським. По-
організаціями осталась славна приписується J Ь.КХ, то яоми- радянських Републик. Це о- дістати дозвіл від Бюра своєї ків, щільно звязана з Пролєт- ступи серед червоноармійців. ляком, за тс, що його син, хоч
історія і цю історію україн- мо а не )Л Ю. і>- шмбоЧНЄ розуміння справи ін- секції, який має бути потвер- культом, котра поширює (та- з котрих більшість селяне. Поляк'а не пішов до війська,
ські робітники повинні соб* за- ла 9-лой час керу ючим чинни- ДуСТріЯДЬНої помочі для Феде- дженнй Ц.Е.К. партії. Члени, кож покищо виключно... теоре- і Крім того, нещодавно закла- і Щоби родина ' не бачила зну-
тіамятатн. Щодо Независимої к ім в тім русі. рації Радянських Републик 6у- які не належать до язикових тнчно) свій вплив по цілій У- дено витворчу літературну | щання, то капітал казав зам-
Партії Праці, то ми не можем К -ти по скінченню Вінніпег- ^ Центральним секцій мусять старатися о та- країні. В минулому році ціла майстерню для кваліфікованих■кнути магерей зловлених хлоп-
стзвити її на лісту померших. ського^ страйку штернаціо- Бюром о.Т.П.С.Р. (старе Бю- і кий дозвіл від Ц.Е.К. діяльність Федерації обмежила- письменників, котра має обслу- ців до зимної комірки, де вони
Це є політична реформістична пальні юнійні відділи почали ро) Заохочуючи масову емі- 2. Кождий член партії, що ся клюбом Продєткульта (Mo- гивуватн замовлення органів н холоді просиділи майже цілу
партія, котрій вдалось третя- перетворюватись в відділи .О. грацію , організуючи для ви-1 виїде до Радянських Републик сковська вух. ч. 20) — адреса Політосвіти, а також утворити ніч. Забрані продукти, як лбі- •
гнути в части на свою сторону В.Ю.. то здавалось, що проти- уДу ГруПИ робітників, між ко- без дозволу партії буде ува- відома з “Зеленої Туги” Хвн- найсприятливіші умови
нежише дрібну буржуазію, але j том кількох місяців не лише трими е Много партійних чле- жатися дезертиром,
також поважне число робітни- Західна, але і Східна Канада HjB ця організація не питала І 3. Партійні члени не сміють

стане твердинею сильного про- ^ не радилась партії про сво- і помагати пропаганді яку веде 
Ця фесійного революційного ру- ю діяльність черсз шо у мно-! О.Т.П.С.Р,

ЛІТЕРАТУРНІ ОБСДНАННЯ НА УКРАЇНІ.ОДНА ВЕЛИКА ВНІЯ, НЕЗАВИСИМА ПАРТІЯ ПРАЦІ 
І СОЦІЯЛІСТИЧНА ПАРТІЯ КАНАДИ.

КАРНІ ЕКСПЕДИЦІЇ В СХ. 
ГАЛИЧИНІ.

Теребовельщмна.

до села 
сотня піхоти зми і вія взявся

ти, а з другої ні.

також і І 
Канали. Однак за цими двома наді

Для же, муку, крупи, масло, яйця і 
творчостн вже більш-менш ві- сало капітан відсилав до своєї

жінки до Теребовлі. Так гуля- 
Врешті щойно закладено ще Лн по селі 5 днів, 

одно обєднання* пролетарських д0

львого:
А ввечері на “Тоску" 
щоб знову було тоскно... 

ч А м-же на Московську 20 
кубло поетів...

домих письменників.
ків, як і з О.В.Ю.. так і з т. зв 
“інтернаціональної” юнії 
партія має споре число своїх ху, який пошириться і на Злу- 
посдів в онтерійськіїї і мані-1чені Держави та повалить рс- 
тобськім провінціональних пар акціонера Ґ ом перса і його клі- 
ляментах, а також одного по-1 ку. Це передбачувала навіть 
сла в домініяльнім парламенті. ! канадійська буржуазна преса 
До діяльности цеї партії ще! і старалась за всяку ціну роз-

вшська мало ставитись 
письменників, що пишуть укра- 27 людей, з того 2 Поляків, од- 

I справді, на вечерах Феде- інською мовою — “Гарт'. Для нак добровільно пішов всього 
рація бувала, часом і зелена ту- письменника величезну
га охоплювала слухачів від де- відограє постійне єднання, по- саме військо робило таку па- 
яких поетів.. Членів постійних стійма виміна думок, культура раду в ОстрівЦи, в Різдвяних, 
зарегістровано у Федерації 18. мови як творчого знараддя і Зубові. Гумниськах і Тютькові. 
Члени Федерації є одночасно зрозуміло, що тут дуже на пе-
членами (дехто) Пролєткуль- решкоді Стоїть поміщання мов етил а карна експедиція з 40 пі- 

,,, та, компартії, профсоюзів. За у загальних пролетарських за- хотинців. При вступі до села
Однак буржуазній пресі ду- Р,нках радянсько, преси ви, д,- Що відноситься до самого рік актовано: 7 лекцій, 33 до- ! кладах. Отже “Гарт" має пев- командант каштан" заявив, що 

же тяжко приходилось побо- литься своїми вражіннями. Про руху безробітних, то він без кладів 2з діспути_,5 літсудів, ну рацію існування, яко май- за те, шо „„борові не пішли до
рюв’атн О.В.Ю. Робітничі ма- Англію і свій вибір до ларля- сумніву прибере нові форми. н4 літвечерір, 3 яких „) вілс. стерня з українською мовою, я- війська добровільно, кождий з
си не вірили брехням буржу- менту він каже: Похід безробітних на Лондон на місцевих фабриках та за. к0 матеріалом творчим д$я но-
азної преси. В їх серцях горів “Вибрання мене в палату відограв свою агітаційну ролю водах ,На цих Bvwpax висту-1 вої культури. Потреба тако- ниці. Зараз же військо стягну-
оюнь пімсти до буржуазії, у послів було несподіванкою не І в дачну хвилю може роздро- „аЛ(і 15 письменників, брало у- го обеднання дасться відчути л„ ;г, кірців ріжішго збіжа
них панував боєвий револю- тільки для буржуазних партій, бити революційну енергію. Те-
ційний дух. О.В.Ю. гарно роз- але і для Пратії Праці. Партія , пеР наші стремління звернені

щоби зміцнити місцеві

ІНТЕРВЮ З НЮБОЛДОМ. ролю на всього лиш один Поляк. То

повернемо. [бити О.В.Ю. своїми підлими Комуністичний посол англїй іхід контракторам, які позбав
те пер про О.В.Ю., котра на! та брехливими наклепами на ського парламенту Нюболд на

ходиться тепер в Росії. На сто-1 в роботах

Романівка. — До села заголені того доходу через застій
ділі похована вже давно, а па ню, 
папері істнуе ще й по нині
шний день.

Повисше ми сказали, що О.В. 
К). має за собою славну істо- 

Ми це й fenep повторн
ий X мусить дати корець пше-

рію.
єно, бо правди закрити не

часті, в діскусії 280 душ з за- вже й закордоном 
гальної

можна.
О.В.Ю. повстала, себто офі- 

ціяльно зістала зорганізована, 
в марті 1919 року в Келгари, 
Алта., на зїзді представників 
трейд-кжійного руху в Захід
ній Канаді. О.В.Ю. була зор
ганізована за ініціативою Соц. 
Партії Канади і членів “лівого 
крила" ріжних “інтернаціональ 
них" юній з Амер. Фед. Праці, 
однак головними творцям О. 
В.Ю. було лише кількох оди
ниць з С.П.К., ик Ирічард, 
Миджлей, Кавана, Россел, 
Джанс і инші. Буржуазна пре
са навіть називала цих одиниць 
“батьками" О.В.Ю.

Ще перед офіціальним зор- 
ганізованням О.В.Ю. С.П.К. 
ширила серед членів “інтерна
ціональних” юній пропаганду 
за відірваннмея від Амер. 
Фед. Праці. В той час С.П.К. 
була одинокою робітничою по-

одержано Найбільше грабували дріб, я- 
слухачів і листа з Праги від гурту моло- кий на місті різано; з села взя- 

25.000 душ (склад, публики: 40 дих українських письменників. ли повних 5 мішків курей. Не 
ніде, комуністична інтелігенція що вони організували боєднан- і обійшлось і без побоїв. Поби- 
і 00 відс. пролєтаріяту). Нині ня літератів комуністичного

кількости
виьалась через два роки, а від- Праці і не думала, що комуніст ші те>

більшість голо- організації безробітних, звяза-так почала підупадати. Ті са- може дістати
підвалини сів в Англії, виступаючи з чи- тн 1Х 3 профсоюзами і коопе-

плятфор- ратинами Ми домагаємося зві 
мою і не маючи одобрення і гу від послів, незалежно відто- 

Як не сталось? Коли зорга- піддержки зі сторони офіціяль ,0> до якої партії член парля- 
нізовано О.В.Ю., то іія органі- но! “Партії Праці". Тимчасом я 
зація, як виходило з її програ- дістав при виборах два рази леиуить: до консервативної, лі- 
ми, мала бути не лише профе- більше голосів, чим в 1918 ро- беральної чи робітничої. Ми у- 
сійною, але і політичною. В о- ці, коли я виступав офіціяль- вірені в тім, що такий метод 
основу програми О.В.Ю. входи- ним кандидатом Партії Праці. | звітів більше всего дискреди

тує послів, так як ніякої дій
сної помочі парлямент дати не 
наміряє.

Розміри безробіття тепер 
зменшуються. Це пояснюється 
тим, шо Англія виконує ті за
мовлення, які не можуть вико-

мі, що положили 
під О.В.Ю., привели її потім і сто" комуністичною

то сироту, 12-Літного брата 
фактично Федерація майже неї напрямку в протилежність вже д1ши Пахолок і и. Коли селяне 
істнує, ніякіїх^матеріяльіїнх за- ; істнуючому літературному об- 
собів не має

до упадку пішли зі скаргою до коман- 
Організаційний єднанню письменників просто данта, то почули, що все відбу- 

плян на біжучий піврік: кампа- “українських” у Празі. “Гарт” лось на його наказ. По трох 
нія в пресі, об’їзд України для. має знизатися також з пролє- днях рабунку жовніри відій-

тарськими письменниками у- j шли.
Ось фактично відомости, що | країнської іміграції Злучених Малів. —Дня 8. лютого при- 

їх ми дістали про діяльність Держав та Канади. їхала до Малова карна експе-
Фе де рації. ІЦо до об’єднання Цих всеукраїнських об'єд- диція „ числі 18 жовнірів під 

літературних сил,Інань цілком досить. Якби тіль- командою поручника Паньков- 
то тут справа своїть значно кра-; ки воно дійсно зробилося все' ского. Вмочи о 11-12 год. 
ще. Союз Селянських Пи-j українськими —- оце операцій- прийшли жовніри до вдови О- 
сьменників “Плуг” увесь час'не завдання біжучого року. лен„ Трендованької, 60-літної 
подавав у пресі відомості! про Нових закладати об’єднань не- старушки, вибили вікна іі заб-

менту від даної місцевости на-

організації філій.

лн ось такі точки: “Знесення Вражіння на Партію Праці
парламентаризму, знесення ка- від мого вибору було двояке, 
піталізму, а заведення диктату- Радикальнійша часть, на чолі
ри пролєтаріяту”.

селянських

з Ленсбори, була вдоволена 
Перечитавши такі “страшні” результатом. Ленсбори бачив 

слова в справозданню з Кел- в моїм успіху доказ того, що 
гарської Конференції, буржу- рішучі домагання зовсім не

а залякують і не відпихають ря-|иати ні Франція, ні Німеччина, 
робітника - виборця. в наслідок взаїмної дезорґані- 

заціі обох країн, викликаної 
окуповання#»Рурщини.

свою роботу і її дається про
стежити кожному,- ' хто читає 
пресу. “Плуг” об’єднує 24 пи
сьменників (з них 19 селянсько
го походження, 3 інтелігентів,

ма рації — треба літературним рали до 150 кг. вівса з мішка- 
еилам провінції закладати від- ми_ яйця, біля, та дрібні хатні 
повідні філії на місцях, звязу- pjlfll, ик ніж, сірники і т. д., а 
ватися з харківськими центра-1 вкінци тяжко побили старень- 
ми, діставати інформації, ди- ку газдиню.

азна преса підняла лямент, 
на своїх фронтових сторонах 
великими червоними буквами Sового

р>та-ж часть Партії ГїрацГ — 
почала виписувати ріжні стра- течія Рамсея МекДоналда — 
хіття про новий робітничий була дуже огірчена. ЛіДерови 

Цего налякались лідери “опозиції його величества" не
З тої причини не можна спо

діватися, що англійські робіт- 2 робітники) — це в самому : рективи, літературу. j 9. лютого в подібний спосіб
Харкові, але є вже філії у Кон- у Відділі Мистецтв Головно-1 „бравували Миколу Левка, за- 
граді, Лубнах, Валках ( видано літосвіти нині на черзі стоїть 
збірочку поезій Крашаниці- питання про художній кон- ГД. поручник побив 40 літну 
Крижаного: “В бризках огня- троль Літературної продукції жі„Ку Левка; свідки 
них”), Полтаві, Камянці на По- України в розвиток основного Козачок, Стах Чоп, Текля Ше-

стнк. У Гринька Мельнічного 
дять у Федерацію, Пролєт-" в життя цього контролю буде вбрано 300 кг. збіжа, у Федь- 
‘культ, є членами К.П.(б.)У. та передане особливій Контроль- ! ка Црачука теж саме, а,самого 
комсомолу і профсоюзів (го- ній Комісії, що в и складі буде-1 Црачука і його жінку побили, 
ловно Всеработпроса та Всера- жюрі від усіх всеукраїнських у федька Пасинка вибили вік- 
ботземліса). Переведено 29 літературних об’єднань. ГІись-і,шд забрали 140 кг. збіжа. В 
літвечеріа з демонстрацією бі-1 менникр, що не належатимуть | Павла, Казака забрали 50.000 
ля 100 творів ріжних авторів і до жадного з тих об’єднань не мп Від Пилипа Нича'зажадалЇі 
ріжних напрямків та 100 творів матимуть представництва своїх ; ДОЛЯрй як “викуп”,"Нич дав їм 
самих “плужан”, відчитано 7 ; інтересів у Контрольній Комі- два Д0ЛЯри й жовніри відій- 

плян сії.

літичнок) організацією, щозіа- рух 
ла вплив.на прос))союзи.

По вибуху пролетарської рс-1 редНО ухвалені точки 
вол юні і на Сході Европи і по | крок за кроком вони відступа- же кождого разу викрити його 

імперіалістичної! ли влад, аж доки не зійшли угодовські плини з буржуазі- 
війнн, С.11.К. видавала періо-1 майже до того самого, шо й єю і зрадництво у відношенню окупація є на руку англійсько- 
дично часописи "Ред ФлеГ”,'Амер. Фед. Праці

иики, які стогнуть від дволіт> 
ного безробіття, виявлять о- 
собливу енергію в боротьбі 
проти окупації Рурщини. Ця

руху і почали змінювати попе- дуже подобає'гься мати поруч 
Так з собою комуніста, котрий мо-

бравши 120 кг. ячменю/ а сам

Микола
скінченню

Деякі “плужане” вхо- закону по освіті. Переведенняділлю.
Політику до пролєтаріяту.

“Де Совєт", “Вінніпег Соція-1 вйкинули, а почали прангова- Буржуазні посли віднеслися ] бітники готові покорнстувати-
ліст”, “Вон Біг Юніон Булле- j ти лише на полі економічнім. д„ моєї появи на посольськім,ся плодами дезорганізації ні- 
тін” і много летючок та відозв Та фабриканти і взагалі вла- кріслі на початку, з зацікав- мецького і француського .про- 
до робітників і повернувших стителі инших індустрій за ні- денним: “Яку то, мовлйв, ! мислу, не будучи свідомі того, 

Нераз приходилось яку ціну не згодились визнати штучку вистроїть невідомий шо в недалекій будуччині їм 
тяжко працювати серед рози- О.В.Ю. Робітництво, побачив- звір?” Вони надіялись, що я при йдеться жорстоко відпла- 
реної патріотичної юрби, якою] ній, що пани не хотять навіть почну свою парламентарну ка- титися за те ще більше стра- 
були в той час повернувші признати йому того права, що- рієру скандалом. Треба сказа- піним безробіттям.
Жовніри, однак члени С.П.К. Не би з ним переговорювати в ти, що секція МекДоналда та- 
зважаючи на жадні перешкоди, справі платні і умов праці, а Кож тайно бажала, щоби я “о- ПР° Москву? 
йшли в маси з літературою і лідери точку про дійсну еман- скандалився". Але я обманув По дорозі в Москву я прбї- 
розповсюднювали її не лише нипацію робітничої кляси ви- сподівання буржуазії і надії хав через Брукселю, Амстер- 
на масових зібраннях, але й no j черкнули з програмі^—- поча- будучого премієра. Мій пер- -Там, Ессен, Берлін і Варшаву, 
фабриках, майнах і лісах. За- ло масово відвертатись від О. ший виступ перейшов при зви- Ніде я не бачив такого велико- 
ндяки членам С.П.К., котрі в В.Ю. і вступати назад до А.Ф. чайних спробах зриву зі сторо- го оживлення, як в Москві. О- 
той час мали верх в Ремісничо- II., або й зовсім не вступало допротивників, але

скандалу" він не мав.

го промислу, і короткозорі ро-

жовнірів

— Ви питаєте, що я думаю Іі. /Vлєцій. . Операційний ___
“Плуга” иа біжучий піврік на-і

шли. Всі названі не мали синів 
у поборовім віці. Крім цього 
поручник наложив контрибу
цію на богатших по 40 кґ. а бі
ди інших по 20 кґ. збіжа і 20 
курок. Всіх вище поданих се
лян поручник мав списаних на 
картонці.“успіха собливо кидається в очи ріж- 

ннця між Берліном. В МосквіРобітничій Раді (“Trades and жадної юнії 
Labor (■'ouiieil") в Вінніпегу,І (Кінець буде*) j відчувається увіреннісіь в зав- 

I грішний день і устойчивість 
ладу. Нема тої нервозності! і не
спокою, які написані на обличу 
кождого берлінця. Особливо 
кидається в очи зникнення бур 
жуазії, типічної для європей
ських столйнь. Клясові типи 
щезли, люде як будьто стали 
однороднимн.

Але особливо тішить мене

Минувшиї сесії \ вага перля- 
менту було зосереджена на 
проблемі безробіття. Офіці- 
яльна Партія Праці виступила 
з критикою правнтельственної і 
діяльності!. Вся критика зво
дилась до того, що правитель- ! 
ство не має системи в бороть
бі з безробіттям. Але не крити-

Болехів.

НОВА ЦІННА КНИЖКА! Група1 польських жовнірів — 
в числі до шіснайцять 

і проваджувала дня 19. лютого 
до зелі .ничої стації в Болехові 

половлених

РЕЗОЛЮЦІЇ КОНФЕРЕНЦІЇ РОБІТНИЧОЇ 
ПАРТІЇ КАНАДИ.

В1Д-

Ми дістали з Европи дуже цінну книжну для нождого 
свідомого українського робітника і фармера, 

написану А. Богдановим. л. н.
кількох наїпих 
“добровольців”.'1Спізііивши по 
ізд, вернули назад до міста, від 
провадили “добровольців” до 
магістрацького арешту — і пе
реходили ринком. Саме* був 
ярмарок — ринок повний на
ших людией Нараз без ніякої 
причини кинулися польські 
жандарми на кількох наших 
селян, повалили їх до землі, та 
почали копати ногами і бити 

Коли напалені 
' зривались і хотіли утікати, ті 
доганяли їх і розкинені били 

ідо крови. На ринку вчинився 
переполох, кождий утікав ку
ди міг, бо всі мали що найбіль
ше в руці батіг, а “оборонці 
ладу” були з крісами в руках. 
Погулявши собі так на “гайда
маках” — пішли “герої’ даль
ше своєю дорогою.

РЕЗОЛЮЦІЯ В СПРАВІ КЛЯ- шим доказом скажених захо- 
СОВИХ РОБІТНИЧИХ ВЯЗ- дів капіталістичної кляси зни- ка не наукова, не марксівська.

робітничий класовий У ’ правитсльства є система і, червоної армії. Виправка, 
* при тім система дуже вндержа- ... ., g дісціпліна і свідомість- пере-

Лля’ тих робітників, які від- на. Воно бореться не з безро- гворюють - в ІІеПобідиму си- 
СИДЖУЮТЬ ДОВГІ роки В тюрмі °ІТТЯМ, але з безробітними.

що незабаром бу- R коротких рисах ця система ’ - 
Робітнича Пар- зводиться до того, щоби плат-1

очатковий Курс 
олітичноі Економії

НІВ В ЗЛ. ДЕРЖАВАХ. іцнтн
Капіталістична кляса Злуче- 1 'Х 

них Держав в своїй кампанії 
нищення робітничих організа- і 
цій, так індустрія.іьннх юній як 
і революційних політичних

1 для тих.
(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжка в українській мові. 
Книжка має 127 сторін дрібного^друку в самих пи
таннях і відповідях. Неодин робітник, що чита» вже 
матеріали про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, мас тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії і довші аб» коротші від
повіли на них.

дуть суджені.
тія Канади заявляє свою солі- ня безробітним на громад- 

партін, кинула в тюрму много дарнфть j 0біЦЯе зробити все ських роботах була низша мі- тут недавно зборах національ- 
боєвнх і революційних робіт-;що в - £ИЛ^ щоби цомочи їм н мума звичайної заробітної них соціалістів (фашістів) у-

здобути волю. Також поста- платні і тягнула загальний рі- хвалено резолюцію, яка дома- 
новдяє боронити тих товари- вень заробітку -всіх робітників гається, щоб інтерновано всіх 
шів, котрі мають бути судже- вкиз; по друге, громадські ро- Жидів в Німеччині, та щоб роз 
ні за участь в комуністичній боти звичайно 

отверто як диктатура капіта- конвенції в v\jmiraHj " \\и впов. для одної десятої части безро- носиться добровільно для ін- 
лістів. Судові закази проти Hj піддержуємо домагання ро-.бітних даної місцевости з та- терновання. 
страйкерів, наїзди., на комуні- .бітничих організацій за негай- ким вираховуванням, щоби за- В иншій резолюції, ухвале- 

Йенції. як прим, в ним освободжеиням товари- ставити робітників гнатися за ній на тих зборах, сказано, шо 
Мішігані, улляновані заговори 'шів Р. Чапліна, Т. Мхнея, Дж. місцем « внес™ Дезорганізацію як би антантські війська не

в профсоюзи. 1 нарешті, вся вийшли в короткім часі з Рур- 
правительственна поміч даєть- шини, то всі Жиди в Німеччи- 
ся- через приватних осіб з ці- ні будуть вважатися закладин
ам ю не так полекшити поло- ками і будуть розстрілювані, 

закликаємо всі ро-1 ження безробітних, як дати до- ------------

МІНХЕН. — На відбувшихся

прикладами
ників.

В цім наступі капіталістич
ної кляси проти робітничого 
руху держава функціонувала у строюються стріляно кождого, хто не зго-

ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 
Замовлення і гроші посилайте на адресу:

етичні кон

на товаришів Мунея і Білінгса, Білінгса, Сакка і Ванзеті, чле- 
делєга- : иів І.Р.С. і всіх жертв
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MANITOBA, — —
Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Українські Po
li бітничі Вісти”.

GANтів на конференції Трейд-юній- рівсьхої нагінки на комуністів, 
ної Просвітної Ліги є найліп-1 Також
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к

ч Iі “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СЕРЕДА, 4. ЦВІТНЯ 1923. Сто рот З,Число 27.
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